

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Šibenik, 12. travnja 2013.

APEL GRAĐANIMA: POSJET ŠETNICI U KANALU SV. ANTE ODGODITE DO OTVORENJA

Građevinski radovi ulaze u vrlo osjetljivu, završnu fazu, a oštećenja koja nastaju zbog velikog broja neovlaštenih osoba koje svakodnevno ulaze na nedovršenu stazu značajno kompliciraju i usporavaju radove i pričinjavaju veliku materijalnu štetu izvođaču radova. Napominjemo da je prostor buduće pješačke staze uz kanal Sv. Ante još uvijek aktivno gradilište te da je pristup istom dozvoljen samo ovlaštenim osobama na što ukazuje postavljena signalizacija i zaštitna ograda, a koja je u skladu sa odredbama čl. 252 Zakona o prostornom uređenju i gradnji NN 76/07.

Interes javnosti za šetnicom u Kanalu sv. Ante premašio je sva očekivanja. Iako građevinski radovi traju na svim dionicama trase, šetnicu svakog vikenda posjeti više stotina građana, zaboravljajući pritom da se radi o otvorenom gradilištu. Građevinski radovi ulaze u vrlo osjetljivu, završnu fazu (fugiranje kamena, fino ravnanje staze, sadnja mladica), pa prisutnost neovlaštenih osoba i opterećenje nedovršene staze uzrokuju velika oštećenja, stvaraju dodatne troškove i usporavaju radove. Osim toga, zbog prisutnosti radnih strojeva i činjenice da staza nije završena, postoji realna bojazan za sigurnost neovlaštenih posjetitelja, posebno djece.

Stoga ovim putem apeliramo na javnost da poštuje znakove zabrane pristupa i odgodi posjet šetnici u Kanalu sv. Ante do okončanja radova i službenog otvorenja. Molimo građane za strpljenje još samo dva mjeseca kako bi uspjeli stazu završiti na vrijeme i u skladu sa zacrtanim projektom. S ciljem kvalitetnije kontrole i sprečavanja ulaska na gradilište neovlaštenim osobama, na ulazima će, uz postojeće, biti postavljene dodatne ograde i službeno osoblje.

U zajedničkom je interesu svim građanima Šibenika da staza bude izgrađena na vrijeme, te da projekt bude ispoštovan u potpunosti jer o tome ovisi atraktivnost destinacije i sigurnost posjetitelja u desetljećima koja dolaze. Zahvaljujemo svima na razumijevanju i najavljujemo veliko zajedničko druženje i feštu povodom okončanja radova i službenog otvorenja šetnice.

Ukupna vrijednost prve faze projekta iznosi 1.433.485,54 EUR. Najveći dio u iznosu od 999.999,51 EUR (69,76 %) sufinancira EU iz IPA IIIC programa. Ostatak od 433.486,03 EUR sufinanciraju Šibensko – kninska županija (21,55%), Turistička zajednica Grada Šibenika (2,09%), Turistička zajednica Šibensko-kninske županije (0,09%), Regionalna Razvojna agencija (0,92%), Ministarstvo turizma Republike Hrvatske (0,39%) i Javna ustanova Zaštićene prirodne vrijednosti Šibensko-kninske županije (5,19%). Projekt se realizira u suradnji sa **Državnim zavodom za zaštitu prirode i Šibensko – kninskom županijom**. Završetak projekta predviđen je za rujun 2013. godine.

Za sve informacije, stojimo na raspolaganju.
Anita Babačić Ajduk, voditelj projekta
M: +385 (0)98 291 499 | E: ababacic@zpv-sibenik.hr



Projekt provodi Javna ustanova
Zaštićene prirodne vrijednosti
Šibensko-kninske županije

Adresa: Prilaz tvornici 39, 22000
Šibenik, Hrvatska
Tel: 022/218-462
Fax: 022/218-331
www.zasticenapodrucia.com



Turistička
valorizacija
Kanala sv. Ante
u Šibeniku



Projekt financira Europska unija

Delegacija Europske unije u Republici Hrvatskoj
Trg žrtava fašizma 6, 10000 Zagreb
Tel: + 385 1 4895 500
Fax: + 385 1 4896 555
www.delhrv.ec.europa.eu